

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 大陸體育 來源 民生報 日期 78.1.024 版面 二版

大陸能保住

年明
運亞
牌金

盟主嗎？

魏紀中：臨場變數多深恐「開高走低」

● 北平亞運距今只剩十一個月，作為東道主的大陸能否保住亞洲盟主頭銜，金牌總數是否可以勝過南韓，大陸體育領導基本上持樂觀看法，但是金牌數量的猜測差異甚大，到目前為止可謂人言言殊。去年漢城奧運南韓金牌總數達十五面是世界排名第十四，大陸遭到重大挫折，只得五金，排世界第十一。

以廿八面總獎牌勉強排第七。
八六年漢城亞運大陸以總金牌九十三面險勝南韓的
九十二面；最近南、北韓又展開第三次體育會談，來
勢洶洶的韓國人是否會對中國大陸造成威脅呢？
負責大陸體育組訓工作的「國家」體委訓練局長李
富榮樂觀地表示，估計大陸可以獲得一百面金牌，南

韓六十面，北韓廿面，不聯合，光南韓一隊不足以為懼，即使聯合也無法超過中國大陸。李富榮認為韓國的強項跆拳道已遭到取消，射箭也濃縮到兩面；另一方面大陸的強項武術、競艇等增加，奧運是奧運，亞運是亞運，保住金牌王座不成問題！他又指出南、北韓體育組隊之間存在許多矛盾，北韓頑強地堅持要佔一半的教練、職員人數，體育成績卻遠非南韓對手，時間匆促不可能聯合。

值，調整好的選手可以演出超成的水準，低潮期的選手可能得打折扣。

兩隊交鋒如果遇上一高一低，就相差兩成，漢城奧運就是大陸低，韓國高，差距大，八六年亞運，大陸演出達預期值，但是南韓高出兩、三成，這些變數都要算進去。

魏紀中很擔心中國大陸的足球、射箭、擊劍、田徑等項目的「走向低下」，他指出大陸的射箭如今已不如中華隊，更遑論南韓。